Stehende Einzylinder- Dampfmaschine mit
Muschelschiebersteuerung und Kreuzkopfiithrung

Bohrung: 17 mm
Hub: 28 mm
JSchwungrad 90 mm




Draufsicht

=
=L
S
9=

L
-] _(P L_@__ M
N i i
L
Grundplatte
- 110 -

!

80

L

Mé&

Smmdick




LS

LS

i
Ansenkung

10

L
I i*
. / flir M3- Schraube

—
ml
—H
L
5

e c e e e e m e wen )

¢35

Hauptstinder

M3

AN



3 ®17
l © N
N o
o
~
* o ' ,
1
Schieberplatte
25 10
3 3 7
il
Lﬁ\ // s m ILJ —_ == ™
™ / \ f l‘\l 5_\'_ p
| ) ~ N t]! LN
© \ <l om | _ N1 ™
=l AN 2 =t (G | S
- E e~ | N Vo]
1] >
] [ l" o~ e
A \ v " . ‘T' —é‘-—‘— =1 2
2 Hartlsten | 8 |
| -
noloa
i llllgl
| | y A=A
r—’
L 7
N N
o - “F o NN
5 ==$%‘?_-——— \\\\\Q
i N
I N\
/ N
6
LA —

Zylinder




Oberer Zylinderdeckel

N
— <
o~ HEH P |
| |
- 617
ool ————— =
18

35

-~

Kreuzkopf

R §
10

10
et

M&
15 \

3,3/TK 30

Unterer Zvlinderdeckel

$17

[ ———

13

e

®18

M10x0,75

35

Stopfbuchse

F

M10x0,75

12

schlitzen



Kolbenstange

712
e 10
ML 95 M 4
-

Flidche anfeilen

=) - " II = .
o ; > L] | Schieberkastendeckel
- :5 ' H
Mb o | - 22
3 5
10, >
pm ?— - -
O
51 ™
Schieberkasten | l 35
%9,5
10
32 M6x0.75
\\ e
: : Y | w
b Feoiliory 122
- ;2\
(Vo) < ==.= OX — -
m N | 3 X ; ¢3
|
L —'d}_ L _cl\ m
LN I [ 3 (s}
!
9,5 4
14 M6x0,75
. 25




Schieberstangenfiihrung

Stopfbuchse
Schieberstange

3
(@,
=
[72)
Mitnehmer
8
2 l
—= e (s > —
I
ol | -
MB\ -3 .
~] - Schieber
1K) 3,1
::I e
M3 — TS m -
: 13.8
Gabelkopf M3
(W]
M3 ® 3, o
/ _ Y
" -
8| ™. -
@5
-
q Ne]
L, e e~ N <o
m |

4,1




Excenter

20 - M
¢ | =
30 S “Qf
|
M3
Deckscheibe 1,5 mm dick

| / 6

-
N%

Bohren und
Ansenken fiir M3

Lagerzapfen
Pleuel

275

:

¢3

SW5

Lagerzapfen
Excenterstange

M3
265

1

SW5

3 M3

Excenterstange

w | Co

®25
\\.

73

25 #ﬂ
X
\& .b

20 &
25
Pleuel
7
3 .
F
3dick ‘

x
@
¢

46




Kurbelzapfen

Kurbelwange
19
7 10
M
3.9 7| b L
oy = - 2 4
i . o, 7{
~ N
\ \ - o
e e e m
M3  ¢5 Mk
| !
6 |
Kurbelwelle
0
18
Lagerbock
Lagerbuchse
18
o
8

24
A
17
D]




Zylinderummantelung

10

- 92 o
5 5
b= L 2, )
o o . A . 6
|
| 1]
10
0,5 - 1 mm dick
Bohrungen seitlich an | 5
der Schieberplatte Zylinder
N l\
M2/ /ﬁ !




	Page 1
	Stehend 36.pdf
	Page 1

	Stehend 37.pdf
	Page 1

	Stehend 38.pdf
	Page 1

	Stehend 39.pdf
	Page 1

	Stehend 40.pdf
	Page 1

	Stehend 41.pdf
	Page 1

	Stehend 42.pdf
	Page 1

	Stehend 43.pdf
	Page 1

	Stehend 44.pdf
	Page 1


